



50 лет тому назад Татьяна Ивановна Александрова написала чудесную сказку про озорного домовёнка Кузьку, который попадал в разные истории. Книжкины именины «Жила-была сказка...», которые были посвящены этой дате, отпраздновали ученики Гимназии №1.



Ребята узнали много нового и интересного о суевериях, обычаях и традициях русского народа, связанных с домовыми. Познакомились с биографией писательницы, придумавшей такого замечательного персонажа, историей создания сказки и мультфильма о домовёнке Кузе.

На книжной выставке были представлены разные издания книг про Кузьку и другие



произведения Татьяны Александровой, а также продолжения приключений домовёнка, написанные её дочерью, Галиной Александровой.

В подарок имениннику дети нарисовали портреты домовёнка Кузи. В ходе мероприятия участники вспоминали фразы из книжки, ставшие крылатыми, отгадывали, какие персонажи их произносили, вспоминали пословицы и поговорки о доме, отвечали на вопросы викторины, посмотрели презентацию и фрагменты мультфильма «Приключения домовёнка».